ﬂep)KaTenu npoBoAHUKa AN BOAOCTOYHbIX pr6 Mepxatenu npoBoAHWKa

[epxateny NpoBOAHKKA [t MPOKNafKy TOKOOTBOROB MO BOROCTOYHBIM Tpy-
6am C XeCTKMM KperneHnem npoBofHmKa

Bce BapuaHThbl fepxateneii Takxe NOmXOAsT 1 [ns NNacTUKOBbIX BOROCTOH-
HbIX TPY6

G

[lepxxatenu NpoBOAHMKA ANsi BOROCTOUHbIX TPYO
Tun PPS

C YepBAYHOV Pe3bbor 1 pudneHnem

Apr. Ne 200 079 200 077 200 089 200 087
AvanasoH 3axuma & Tpy6s! 80-100 Mm 80-100 Mm 100-120 mm 100-120 mMm
fepxarens Kpyrnoro npoBoAHuKa Rd 8 Mm 8 Mm 8 Mm 8 Mm
Marepuan pepxarens npoBOAHMKA NIRO NIRO / gal Cu NIRO NIRO / gal Cu
Bont 4epBsYHblil SW7 MM yepBAYHbIn SW7 MM 4epBsyHbll SW7 MM 4epBsyHblil SW7 MM
Marepuan 3axuma/tonTa NIRO NIRO / gal Cu NIRO NIRO / gal Cu
Tun PS
AvanasoH 3axuma
- 10 R4
—¢ \
) 60 30.5

(ST O el (e o ol ol ol el

10
(]
[

6e3 BWHTA, C rof)pypOBaHHO NEHTOMN, MOHTaX C MOMOLLbIO KNELLeR Ans 3aTarueaHus

ApT. Ne 200 069 200 067 200 059 200 057
[nanasoH 3axuma & Tpydbl 80-120 MM cTyneryaro, 80-120 MM cTyneHyaro,

C lWarom 5 Mm C Larom 5 Mm 100 Mm 100 Mm
Hepxatensb Kpyrnoro nposopHuka Rd 8 Mm 8 Mm 8 Mm 8 Mm
Matepuan gepxarens npoBopHMKa NIRO Cu NIRO Cu
Tun PV

4

2 _
Hg
S|
14
=—=

perynupyemsii, ¢ 6ontom M8
Apr. Ne 200 029 200 039 200 027
AvanasoH 3axuma & Tpy6s! 50-120 Mm 50-150 Mm 50-120 Mm
[epxarensb Kpyrnoro npoBopHuka Rd 6-8 Mm 6-8 MM 6-8 MM
Marepuan fepxarens npoBogH1Ka NIRO NIRO Cu/6poH3a
Bont TO (SW13) M8x16 mm T (SW13) M8x16 mm TO (SW13) M8x16 mm
Marepuan 3axuma/bonTa NIRO NIRO NIRO

==
140

www.dehn-ru.com



Hepxatenn npoBoAHNKa MnacTukoBbIn JepXxate/ib NPOBOAHUKA ANns BOAOCTOYHbIX pr6

MnacTnkoBbIA fepxatens NPOBOAHMKA [NS M30MMPOBAHHOMO KPEMNEHMs CTEPXXHER 3eMNSHOro

BBOJA K METannM4eckum BOBOCTOHHbIM Tpy6am, T.0. JEMOHTaX Npy NPOBEAEHUM M3MEPEHMI He TpebyeTcs.
Hepxatenb Kpenutcs npu nomoLuy knemmb (apt. 540 930)

11 NONOChI {151 NEHTO4HbIX AepXartenen (apt. 540 931, pasmep 14x0,3 mm)

Onsi KpyrnbiX NPOBOAHUKOB [ng nnockux unm KpyrnbiX NPOBOAHUKOB

R5 31

RS
A N

20 .7
20

21

v 5

20
N
()
&
25

28 38
[ns Kpyrnbix NPOBOJHIKOB, XXECTKOE KPENNeHNe NPOBORHIKA, U3 YCTOMHMBOA [ns KpyrmbiX W MAOCKMX NMPOBOJHUKOB, XECTKOE KPEMieHne NpoBoaHuKa, 3
K MOrofHbIM YCNOBUAM U K YNbTpagvoneToBoMy U3Ny4eHno nnactMacchl, YCTONYMBON K MOrOOHBLIM YCIIOBMAM W K YnbTpaduoneToBOMy M3Ny4EHI0
6e3 copepxaHns ranoreHoB. nnactMacchl, 6e3 copepXaHus ranoreHos.
Apr. Ne 275711 Apr. Ne 275730
Marepuan fepxarens npoBogH1Ka PA Martepuan gepxartens npoBopHUKa PA
Marepuan 3axuva NIRO Matepuan 3axuma NIRO
Hepxatensb Kpyrnoro nposopHuka Rd 6-11 Mm fepxarens kpyrnoro nposopHuka Rd 6-11 Mm
[epxatens nnockoro nposogHuka Fl 30 Mm

[ns ctepXHen 3eMNsIHOro BBOAA

[ns cTepxHeil 3eMASHHOrO BBOAA, XECTKOE KPEnneHue NpoBOpHWKA, U3 -

YCTOW4YMBOA K MOTONHBIM YCTIOBUSIM M K YNbTPadMoNeToBOMY W3My4EHHIO i
nnacTmacchl, 6e3 ConepXaHinsi ranoreHoB.

=
Martepuan pepxarens npoBOAHMKA PA .

Marepuan 3axuma NIRO 7| @ @) |»
[epxatensb kpyrnoro nposoaHuka Rd 16 MM ==

OtpenbHble 3NeMeHTbI Ans nep)Ka'renel'n NPoBOAHUKA

MpuHagneXxHocTu ans NNacTUKOBbIX nep)KaTeneﬁ NPOBOAHNKaA ANl BOQOCTOYHbIX pr6

OtpenbHasi Knemma Monoca anst NeHTOYHbIX
: fepxarenen
[iNS1 UCTIONb30BaHKS C MONOCON NS NEHTOYHbIX fepxarenei (apt. Ne 540 931) [N HAPE3KM Ha HyXHYI0 ANUHY C MOMOLLLI0 HOXHULL MO MeTany
ApT. Ne 540 930 Apr. Ne 540 931
Marepuan BepxHeit YacTv/ nonock NIRO Matepuan BepxHel 4acti/ nonocs! NIRO
Bont FO (SW13) M8x16 mm Pa3amep nonoce! (b x ) 14x0,3 Mm
[nuHa 50 M

=

www.dehn-ru.com 141



